
#32855Hängbord för balkong/ränke/staket. KWA.
Bordskiva mäter ca: 50x85cm.Är i gott bruksskick.

#32892FERDINAND LUNDQVIST. Skrivbord, 1900-talets 
mitt.
Fanerat i Mahogny, svängd form.Mäter ca: 74cm högt & 
70x155cm.Bruksslitage, fläckar, märken, skav, mindre 
fanerskada på ett hyllplan.En nyckel.

#328983 Mindre bord. Bl.a Teak.
Hösta mäter ca: 47cm högt & 40x57cm.Ringa slitage, repor.

#33005120 Miniatyrgrisar, oanvända.
6 Modeller, 20 av varje.Högsta mäter ca: 3cm.

#330062 Vaser, oanvända.
Mäter ca: 30cm höga & 13,5cm i diam.

#33007Pall.
Mäter ca: 45cm hög & 34,5cm i diam.Bruksslitage, färgbortfall.

#330082 Vaser, Oanvända.
Mäter ca: 25,5cm höga & 12cm i diam.

#33009STOLAR, 4 st, "Tobias chair", Carl Öjerstam, 
IKEA.
Mäter ca: 82cm höga, 47cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken.

#33010STOLAR, 2-stycken, akryl/stål, "Diamante", Dal 
Segno Furnishing, Italien.
Mäter ca: 82cm höga, 46cm breda & 47cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken.

#33011STOLAR, 4-stycken, akryl/stål, "Diamante", Dal 
Segno Furnishing, Italien.
Mäter ca: 82cm höga, 46cm breda & 47cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken.

#33012GOLFBAG MED KLUBBOR. Bl.a Baymont och 
Striker.
Bruksslitage.

#33013BYRÅ, 5-lådig, ek, 1900-tal.
Mäter ca: 125cm hög & 50x96cm.Åldersrelaterat slitage, märken, 
repor.Spricka på ena kortsidan.En nyckel.

#33014SOFFA, Danmark. Enligt uppgift, Erik 
Jörgensens soffa.
Mäter ca: 85cm hög & 80x190cm.Bruksslitage, fläckar.

#33015SOFFA. Gustaviansk stil.
Soffa med dekor i guld samt ljus, grönrandig klädsel. Mäter ca: 
97cm & 70x185cm.Bruksslitage, fläckar, skador.

#3301644 Soldater på hästar. Plast, Handmålade.
Mäter ca: 4,5cm höga.

#33017Skrivställ i marmor & 2 reservoarpennor med 
extra stift.
Mäter ca: 22x35cm.Är i gott bruksskick.

#33018Diverse klistermärken.
Blandad kompott.Mestadels i gott skick.

#33019TIMO SARPANEVA, "Kalinka", 6 Vin/ölglas, 
Iittala.
Mäter ca: 12cm höga & 7,5cm i diam.

#33020KARMSTOL. Rokokostil. 18/1900-tal.
Mäter ca: 98cm hög, 66cm bred & 45cm i diam.Bruksslitage.

#33021Diverse frimärken, Bl.a Årssatser 1981-1984, 
nominalvärde 700kr.
Blandad kompott.

#33022174 Mindre soldater. Plast, handmålade.
Högsta mäter ca: 3,5cm.

#33023FDC. Förstadagsbrev.
Blandad kompott.

#33024188 Mindre soldater. Plast, handmålade.
Högsta mäter ca: 3,5cm.

#33025Diverse Jul.
Blandad kompott & skick.Ej funktionstestade.Lamporna är 
smutsiga, rostiga.Förpackningarna är smutsiga.

#33026Diverse Jul.
Blandad kompott.förpackningar är smutsiga.

#33027FDC, Utländska förstadagsbrev.
Blandad kompott.

#33028Skrivbordslampa, Fagerhults.
Mäter ca: 53cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage, märken, 
fläckar.

#33029BORD. Trä, 1800/1900-tal.
Mäter ca: 74cm högt & 57x65cm.Bruksslitage.

#33030Diverse frimärken. Olika länder.
Blandad kompott.



#33031SERVERINGVAGN. Trä, Original Buntspetcht.
Mäter ca: 65cm hög & 55x80cm.Bruksslitage, fläckar.

#33032STOLAR. 3 st, lyrmodell, 1900-tal.
Mäter ca: 83cm höga, 44cm breda & 43cm i sitthöjd.Bruks/
åldersslitage, färgbortfall, samt äldre orangrepp.

#33033BYRÅ. 3-Lådig, Ek, Barockstill, 1940-talet.
Mäter ca: 61cm hög & 34x56cm.Bruksslitage.

#33034FÅTÖLJ. Björk, 1930/40-talet.
Mäter ca: 75cm hög, 60cm bred & 38cm i diam.Bruksslitage, 
märken, fläckar.

#33035ROLF HESLAND. LP/Tidskriftställ, "Scala", 
Bruksbo, Norge.
Mäter ca: 44cm hög & 35x40cm.Bruksslitage, smärre repor.

#33036Sykorg med garn & stickor.
Korg mäter ca: 47cm hög & 29x34cm.

#33037Ölstop & äldre kameror.
Bruksslitage.Funktion okänd.

#33038BING & GRÖNDAL. "Blå Måsen", 10 Assietter.
Mäter ca: 17,5cm i diam.

#33039Modellbåt.
Mäter ca: 80cm hög & 79cm lång.

#33040Diverse belysning, samtida.
Fungerar vid test.

#33041BING & GRÖNDAL, "Blå Måsen", 6 delar.

#33042Diverse leksaker.
Blandad kompott & skick.

#33043BING & GRÖNDAL, "Blå Måsen", 14 kaffekoppar 
med fat.
Nagg på 2 koppar.

#33044Diverse porslin & keramik. Bl.a JIE, Svenskt glas 
m.m.
Ett lock med fågel är limmad.

#33045BING & GRÖNDAL. "Blå Måsen" 10 Assietter.
Mäter ca: 17,5cm i diam.

#33049Diverse beslag till möbler.
Blandad kompott.

#33050DUPLO LEGO.
Ej kontrollerade.

#330513 Äldre lampskärmar, oanvända, 1950-60 talet.
Mäter ca: 27,5cm höga & 30cm i diam.Kommer från en äldre 
lampaffär i Markaryd som varit nerlagd i många år.Mindre 
rostfläck på en.

#330522 Lyktor & 1 piedestal.
Högsta mäter ca: 45cm.Bruksslitage, smutsigt.

#330532 Taljor/Block, Svenska Block AB, Göteborg, 
1900-talet.
Åldersrelaterat slitage.

#330542 Skeppsljusstakar. Dorre, mässing, oanvända.
Mäter ca: 10,5cm höga.

#330553 Kotavlor.
Mäter ca: 25x42cm.Bruksslitage.

#330562 Skeppsklockor. Mässing/Malm, Oanvända.
Mäter ca: 9,5cm i diam.

#33057Diverse beslag till möbler.
Blandad kompott.

#33058Spegel med fasettslipad kant & hylla. 
Nyrenässans, 1800/1900-talet.
Spegel mäter ca: 62x145cm.Hylla mäter ca: 30cm hög & 
22x65cm.Åldersrelaterat slitage.

#33059Pelarbord. Nyrokoko, 1800/1900-talet.
Mäter ca: 60cm högt & 70cm i diam.Åldersrelaterat slitage, repor.

#33060Taklampa. Smide, Jugend, 1900 talets första 
hälft.
Mäter ca: 64cm hög & 48cm i diam.Ingen el dragen.

#33061Taklampa. Jugend, mässing, 1900 talets första 
hälft.
Mäter ca: 76cm hög & 36cm i diam.Fungerar vid test.

#33062Taklampa. Jugend, 1900 talets första hälft.
Mäter ca: 90xm hög & 50cm i diam.Fungerar vid 
test.Åldersrelaterat slitage, mindre hål i skärm.


